

U *Novom Muallimu* otvaramo forum o ustavnoj poziciji i položaju imama. Omogućava li, i u kojoj mjeri aktuelni Ustav Islamske zajednice i drugi pravni akti, koji određuju obaveze i prava imama, funkcionalno djelovanje imama u obavljanju njegovih redovnih i vanrednih dužnosti? Od odgovora na ovo pitanje i od načina kako se u medžlisima i džematima realiziraju članovi Ustava i odredbe pravilnika koji se odnose na rad imama, u značajnoj mjeri ovisi stupanj posvećenosti imama pozivu i misiji koju obavlja. Smatrali smo da je prvi, i najvažni korak u otvaranju ovako koncipiranog foruma, upoznavanje i podsjećanje na normativno-pravni status imama u strukturi Islamske zajednice. Tekstovi Mensura Karadžića i Muhameda Salkića predstavljaju neophodan uvod za nastavak razgovora o ovoj temi. Nadamo se da tekstovi glavnih imama Husein ef. Hodžića i Mustafe ef. Gobeljića neće biti i jedini pisani trag na stranicama *Novog Muallima* o tome šta imami misle i osjećaju o ovom pitanju.

Rubrika PUTOKAZI donosi tekstove dr. Hilme Neimarlije i dr. Alena Kristića o religiji, politici i nauci u bosanskohercegovačkom društvu.. U rubrici SAGLEDAVANJA objavljujemo tekstove: *Postaje li religija irelevantna*, dr. Anasa Al-Shaikh Alija, *Šta nam govore brojke bosanskih ratnih žrtava*, autora Marka Attila Hoare, *Hoćemo li i možemo li sačuvati svoju tradiciju*, autora Mustafe Sušića, *Muslimanski pravници i „kvarenje vremena“: instrumenti usklađivanja prava i stvarnosti u fikhu*, autora dr. Fikreta Karčića, *Naučno tumačenje Kur`ana - održiv poduhvat*, autora Mustansir Mira i *Vjerski simboli u javnoj sferi: uporednopravna perspektiva*, autora Nedima Begovića. U rubrici MUALLIM objavljujemo nastavne pripreme za vjeronauku autora Bilala Merdana i Safije Husić, tekstove mr. Dine Sijamhodžić Nadarević, dr. Mehmeda Kice, dr. Enesa Huseinagića i Samira Dedića. U rubrici MUALLIMOV ESEJ nalaze se tekstovi dr. Dževada Hodžića *Bog u novovjekovnoj filozofiji* i tekst dr. Hasana Džile *O etičkim konceptima u sufizmu*. INTERVJU sa prof. dr. Yasirom Sulejmanom, profesorom modernih arapskih studija na Univerzitetu u Kembridžu obavio je Mirza Sarajkić. U rubrici HISTORIJA OBRAZOVANJA objavljujemo priloge istraživanjima muslimanskog školstva; autorice Mine Kujović *Tečaj za ženski ručni rad u Fojnici* i tekst Jusufa Mulića *Sibjan mekteb i medresa derventskih Šahdanagića u Bosanskom Brodu*. U rubrici ISLAMSKA TEMA možete pročitati tekstove Rifeta Šahinovića, Seada Seljubca i Nasufa Bušatlića. Tekstove hutbi potpisuju Ejub ef. Velić i Senad ef. Hadžić, a recezentske osvrtne Muhamed ef. Velić i Aljo ef. Cikotić. U rubrici Pregled upoznajte se sa sadržajem knjiga i časopisa koje priređuju naši saradnici.